

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005051607

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Grafik-Manufaktur Anja Materny, Thun, neu Die Expertin Anja Materny

Die Expertin Anja Materny Frutigenstrasse 46a 3600 Thun

Bisher

Grafik-Manufaktur Anja Materny

Grafik-Manufaktur Anja Materny, in Thun, CHE-425.930.561, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 50 vom 12.03.2020, Publ. 1004850646). Firma neu: Die Expertin Anja Materny. Zweck neu: Agentur für Kommunikations- und Marketingkonzepte. Beratung, Organisation und Umsetzung von Kommunikationsmitteln im Print- und Nonprint-Bereich. Logo-Design, Gestaltung des Corporate Design, Flyer und Broschüren. Beratung im Bereich Onlinekommunikation, Webdesign, Erstellung Inserate und Banner für Socialmedia-Kampagnen und Onlinewerbung.

Tagesregister-Nr. 18889 vom 15.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 12.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern